ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



Distr. GENERAL

A/9494 S/11222 19 February 1374 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ Двадцать восьмая сессия Пункт 22 повестки дня ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Пвациать девятый год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 16 февраля 1974 года на имя Генерального секретаря

По поручению моего правительства и в дополнение к письму, направленному Вам I2 февраля 1974 года (А/9490-S/II2I7) исполняющим обязанности Постоянного представителя Израиля, относительно нарушений Сирией прекращения огня, имею честь обратить Ваше внимание на совершенные Сирией новые серьезные нарушения и нападения на израильские войска, имевшие место с I2 по I5 февраля включительно.

К числу этих нарушений относятся две попытки пересечь линию прекращения огня и передовые позиции; один случай пересечения линии прекращения огня при поддержке огнем из стрелкового оружия и огнем из базук по патрулю израильских войск; два случая ведения огня из стрелкового оружия; один случай обстрела противотанковыми ракетами; пять случаев ведения артиллерийского огня.

Подробно составленные жалобы по поводу всех этих нарушений и нападений на израильские войска со стороны Сирии были направлены в штаб-квартиру наблюдателей Организации Объединенных Наций.

Как указывалось в наших предыдущих письмах на Ваше имя, эти нападения, приводящие к потерям, служат подтверждением существования преднамеренной политики сирийского правительства, целью которой являются создание атмосферы военной конфронтации, нападение на израильские войска и попытки изменить линию прекращения огня в пользу Сирии. Более того, руководители сирийского правительства открыто хвастают этими актами агрессии и заявляют, что их политикой является ведение против Израиля войны на истощение.

A/9494 S/11222 Russian Page 2

Что касается письма Постоянного представителя Сирии на Ваше имя от 12 февраля 1974 года (А/9491-S/II219), то единственная его цель состоит в том, чтобы отвлечь внимание от политики агрессии, которая проводится Сирией с момента прекращения огня и которая находит выражение в самом факте представления упомянутого сирийского письма. Эта политика, как указывалось выше, провозглашается в заявлениях глав сирийского правительства и отражается в докладах наблюдателей Организации Объединенных Наций.

Плетя паутину лжи, Сирия возобновила свои давние и совершенно не обоснованные утверждения относительно позиций Израиля в районе горы Хермон, которые уже были опровергнуты в моем письме на Ваше имя от 3 ноября 1973 года (А/9281-S/II075), где ясно указывалось, что израильские вооруженные силы занимали все эти позиции еще до прекращения отня.

Кроме того, в упоминаемом сирийском письме делается попытка отвлечь внимание от бесчеловечной позиции сирийского правительства по отношению к израильским военнопленным и от грубых и продолжающихся нарушений Сирией всех самых элементарных международных обязательств в соответствии с Женевской конвенцией об обращении с всеннопленными от 12 августа 1949 года 1/.

Эти нарушения вызвали возмущение правительств многих стран и растущее негодование и протост просвещенного мирового общественного мнения.

Сирийское правительство глубоко ошибается, полагая, что грубыми пропагандистскими письмами, подобными упоминаемому письму и другому письму на Ваше имя от I4 февраля I974 года (А/9493-S/II220), оно сможет отвлечь внимание от своей провозглашенной политики создания взрывоопасной обстановки на линии прекращения огня и от растущего в мире гнева в связи с ее бесчеловечным отношением к израильским военнопленным.

Имею честь просить Вас распространить настоящее письмо в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности.

> Йозеф ТЕКОА Постоянный представитель Израиля при Организации Объединенных Наций

I/ Организация Объединенных Наций, Сборник договоров, том 75,
№ 972, стр. 135 англ. текста.